

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

1(15)



|                          |  |
|--------------------------|--|
| <b>Plats och tid</b>     | Lökebergs konferenshotell, kl. 8:15 – 15:30  |
| <b>Beslutande</b>        | Iréne Hellekant (S), ordförande<br>Daniel Höglund (L), vice ordförande<br><br>Willy Kölborg (S)<br>Mika Kojo (SD)  |
| <b>Övriga närvarande</b> | Anna Reinhardt, sektorchef Kultur- och fritidsnämnden,<br>via teams § 64<br>Björn Norberg, förste vice ordf. Kultur- och<br>fritidsnämnden, via teams § 64<br>Oliver Andersson, andre vice ordf. Kultur- och<br>fritidsnämnden, via teams § 64<br>Mikael Falk, controller, via teams § 64<br>Lydia Andersson, EY, §§ 60 - 65<br>Liselott Daun, EY, §§ 60 - 65<br>Dezemaal Sabovic, samordnare trygghet och säkerhet,<br>via teams § 70<br>Göran Bengtsson, Borf, § 71<br>Annika Bengtsson, sekreterare |
| <b>Utses att justera</b> | Daniel Höglund   |
| <b>Paragrafer</b>        | §§ 60 - 72   |
| <b>Underskrifter</b>     |  |
| Sekreterare              | Annika Bengtsson   |
| Ordförande               | Iréne Hellekant  |
| Justerande               | Daniel Höglund   |

**Innehåll**

|      |                                       |    |
|------|---------------------------------------|----|
| § 60 | Mötets öppnande                       | 3  |
| § 61 | Godkännande av dagordning             | 4  |
| § 62 | Val av justerare samt närvaroblankett | 5  |
| § 63 | Föregående mötesprotokoll 2021-05-31  | 6  |
| § 64 | Dialog med Kultur- och Fritidsnämnden | 7  |
| § 65 | Granskningar inför hösten             | 8  |
| § 66 | Ej verkställda beslut LSS och SoL     | 9  |
| § 67 | Surtefonden                           | 10 |
| § 68 | Nytt från nämnderna                   | 11 |
| § 69 | Övriga frågor                         | 12 |
| § 70 | Information ang Tryggheten i Ale      | 13 |
| § 71 | Information från Borf                 | 14 |
| § 72 | Avslut                                | 15 |

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

# PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

3(15)



§ 60

## Mötets öppnande

### Ärendet

Ordförande öppnar mötet.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

4(15)



§ 61

## Godkännande av dagordning

### Ärendet

Förslag till dagordning godkännes.

### Beslut

Dagordningen godkänns.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

5(15)



§ 62

### Val av protokolljusterare och närvaroblankett

#### Ärendet

Revisorerna föreslår Daniel Höglund till protokolljusterare för mötet.

#### Beslut

Daniel Höglund utses att justera dagens mötesprotokoll. Närvaroblanketten skrivs under.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

6(15)



§ 63

### Föregående mötesprotokoll

#### Ärendet

Mötesprotokollet från mötet den 31 maj justeras.

#### Beslut

Revisionen antecknar till protokollet.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



§ 64

## Dialog med Kultur- och Fritidsnämnden

### Ärendet

Sektorchef Anna Reinhardt, kultur- och fritidsnämndens förste vice ordförande Björn Norberg, kultur- och fritidsnämndens andre vice ordförande Oliver Andersson och controller Mikael Falk, informerar om nämndens arbete utifrån revisorernas utskickade dialogfrågor inför den grundläggande granskningen.

### Beslut

Revisionen noterar informationen.

---

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



§ 65

## Granskningar inför hösten

### Ärendet

Lydia Andersson, EY, går igenom föreslagna granskningar för hösten 2021. Granskningarna kommer presenteras under hösten/vinter 2021/2022.

### Beslut

Revisionen beslutar att följande granskningar ska genomföras under hösten/vintern 2021/2022:

- Uppföljning av 2018 och 2019 års granskningar
- Granskning av myndighetsutövning avseende ekonomiskt bistånd
- Granskning av kommunens kontroll av förorenad mark

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

9(15)



§ 66

### Ej verkställda beslut LSS och SoL

#### Ärendet

Inget att rapportera.

#### Beslut

Revisionen noterar informationen.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

10(15)



§ 67

## Surtefonden

### Ärendet

Irene Hellekant redogör för fondens stadgar och sitt uppdrag som revisor.

### Beslut

Revisionen noterar informationen.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



§ 68

## Nytt från nämnderna

### Ärendet

Daniel Höglund rapporterar om statistik gällande lärartäthet och behörighet bland lärarna i Ale kommuns skolor, kontra riket i stort. På vissa delar ligger Ale bra till och på andra delar lite sämre.

Från övriga nämnder fanns inget att rapportera då det varit fåtal möten sedan slutet av maj.

### Beslut

Revisionen noterar informationen.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|

## PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

12(15)



§ 69

### Övriga frågor

#### Ärendet

Den 12/10 deltar revisorerna på en heldag md EY på Stenungsbaden.

Den 25/10 är det Nätverksträff i Partille. Irene Hellekant och Daniel Höglund deltar. Reserv är Willy Kölborg.

Servicenämnden bjuds in till mötet den 29 september.

Revisionen önskar träffa KF:s presidium den 4 eller 5 november.

Revisionen önskar ta del av nämndernas verksamhetsplaner för 2021.

#### Beslut

Sekreteraren skickar nämndernas verksamhetsplaner till revisorerna.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



§ 70

## Tryggheten i Ale

### Ärendet

Dzermal Sabovic, samordnare trygghet och säkerhet, informerar om kommunens trygghetsskapande- och brottsförebyggande arbete.

- Pågående långsiktig samverkan runt Älvängens RC pendelstationer och pågående platssamverkan i centrala Nödinge (operation treklöver) samt i Bohus centrum och Surte
- Pågående långsiktig samverkan kring motorburen ungdomskultur
- Huskurage
- Långsiktigt ANDT-arbete
- PAR (polis, ambulans och räddningstjänst) i skolan
- Löpande insatser för ökad vuxennärvaro
- Ett långsiktigt 3-årigt medborgarlöfte

### Beslut

Revisionen noterar informationen.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|



§ 71

## Information från Borf

### Ärendet

Göran Bengtsson från Borf går igenom och förklarar ev orsaker som gör att det går så många automatlarm i Ale kommun. Genom bättre underhåll av puckarna kan man troligtvis minska automatlarmen. Brandkåren åker ut på alla automatlarm och kommunen debiteras en kostnad för varje uttryckning.

### Beslut

Revisionen noterar informationen.

—

Justerandes sign.

Utdragsbestyrkande

# PROTOKOLL

Revisionen

Sammanträdesdatum: 2021-08-23

15(15)



§ 72

## Avslut

### Ärendet

Ordförande tackar för visat intresse. Nästa möte är den 29 september och sker antingen på plats i Hövdingasalen eller via Teams.

—

|                   |  |                    |
|-------------------|--|--------------------|
| Justerandes sign. |  | Utdragsbestyrkande |
|-------------------|--|--------------------|